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Многодетной семьей в РФ является семья, имеющая трех и

более детей, статус которой устанавливается бессрочно. При этом

предоставление многодетным семьям мер социальной поддержки

осуществляется до достижения старшим ребенком из трех младших

несовершеннолетних детей возраста 18 лет или 23 лет при условии,

что он обучается очно в образовательной организации (п.п. 1, 2

Указа Президента РФ от 23.01.2024 № 63).

В соответствии со ст. 5 Закона РБ от 06.07.2006 №1810-III «О

мерах социальной поддержки многодетных семей в Республике

Бурятия» документом, подтверждающим статус многодетной семьи,

является удостоверение установленного образца.

Ежегодную регистрацию многодетной семьи осуществляет

подразделение Республиканского государственного учреждения

"Центр социальной поддержки населения" (далее РГУ "ЦСПН") по

месту жительства многодетной семьи или одного из родителей

(усыновителей, опекунов).

Не прохождение очередной ежегодной регистрации может быть

одним из оснований для снятия с регистрационного учета

многодетной семьи.

В соответствии с пунктом 19 статьи 396 Налогового кодекса РФ

Министерство социальной защиты РБ представляет в налоговый

орган сведения о физических лицах, имеющих трех и более

несовершеннолетних детей, ежегодно до 1 марта года, следующего

за годом, за который представляются указанные сведения.

Различают 3 категории налоговых льгот:

 Федеральные - предусмотренные Налоговым кодексом

Российской Федерации;

 Региональные - приняты на региональном уровне;

 Местные - приняты органами местного самоуправления.

Льготы могут предоставляться в форме:

- налогового вычета;

- освобождения от уплаты налога для некоторых категорий граждан.
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Чтобы узнать какие ставки и льготы 
действуют в Республике Бурятия, наведите 
камеру Вашего смартфона на QR-код
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От уплаты транспортного налога в размере 100 процентов от

установленной ставки освобождаются один из родителей

многодетной семьи, а также один из родителей семьи, имеющей

троих и более несовершеннолетних детей, в том числе принятых

под опеку (попечительство), в приемную семью, и воспитывающей

их до восемнадцатилетнего возраста, в отношении одного

зарегистрированного на него легкового автомобиля с мощностью

двигателя до 200 лошадиных сил включительно (до 147,1 кВт).

Налог на имущество

Налоговая база в отношении квартиры, части жилого дома

определяется как ее кадастровая стоимость, уменьшенная на

величину кадастровой стоимости 20 квадратных метров общей

площади этой квартиры, части жилого дома.

Налоговая база в отношении комнаты, части квартиры

определяется как ее кадастровая стоимость, уменьшенная на

величину кадастровой стоимости 10 квадратных метров площади

этой комнаты, части квартиры.

Налоговая база в отношении жилого дома определяется как его

кадастровая стоимость, уменьшенная на величину кадастровой

стоимости 50 квадратных метров общей площади этого жилого

дома.

Транспортный налог

Транспортный налог - региональный налог. Льготы по

транспортному налогу установлены Законом Республики Бурятия от

26.11.2002 № 145-III «О некоторых вопросах налогового

регулирования в Республике Бурятия, отнесенных

законодательством Российской Федерации о налогах и сборах к

ведению субъектов Российской Федерации».
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Земельный налог

Для физических лиц, имеющих трех и более

несовершеннолетних детей, налоговая база уменьшается на

величину кадастровой стоимости 600 квадратных метров площади

земельного участка, находящегося в собственности, постоянном

(бессрочном) пользовании или пожизненном наследуемом

владении налогоплательщиков.

Уменьшение налоговой базы (налоговый вычет) производится

в отношении одного земельного участка по выбору

налогоплательщика.

Если налоговый орган располагает сведениями о наличии

оснований для предоставления льготы, налоговый вычет

предоставляется в отношении участка с максимальной

исчисленной суммой налога.

В ином случае, налогоплательщики, имеющие право на

налоговый вычет, льготы установленные нормативными

правовыми актами представительных органов муниципальных

образований, представляют в налоговый орган по своему выбору

заявление о предоставлении налоговой льготы, а также вправе

представить документы, подтверждающие право

налогоплательщика на налоговую льготу.

В соответствии с пунктом 6.1 статьи 403 Налогового кодекса РФ

налоговая база по налогу на имущество дополнительно

уменьшается на величину кадастровой стоимости 5 квадратных

метров общей площади квартиры (площади части квартиры,

комнаты) и 7 квадратных метров общей площади жилого дома

(части жилого дома) в расчете на каждого несовершеннолетнего

ребенка.

Данный вычет предоставляется в отношении одного объекта 

налогообложения каждого вида.
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Чтобы узнать как подать заявление на 
льготу, наведите камеру Вашего смартфона 
на QR-код

Перед тем, как обратиться в налоговый орган рекомендуем

проверить наличие налоговых льгот и периоды их предоставления

в Личном кабинете налогоплательщика (раздел «Профиль» -

«Сведения» - «Льготы»).

Если сведения о льготах в личном кабинете размещены, значит

они будут учтены налоговым органом при начислении налогов в

«проактивном порядке», и заявление на льготу подавать не надо.

Подать заявление о предоставлении льготы в налоговый орган

можно любым удобным способом:

• с помощью интернет-сервиса «Личный кабинет

налогоплательщика для физических лиц» или приложения «Налоги

ФЛ»,

• при личном обращении в любой налоговый орган,

• путём направления почтового сообщения,

• через МФЦ.


